

Кремль анонсировал дату большой пресс-конференции Путина

Ежегодная большая пресс-конференция Владимира Путина состоится 19 декабря в 12:00 мск. О месте проведения мероприятия и порядке прохода на него будет объявлено дополнительно, передает пресс-служба Кремля.

Как сообщает РБК, заявки на аккредитацию принимаются только в электронном виде на сайте kremlin.ru до 12:00, 1 декабря 2013г., добавили в Кремле.

Ранее пресс-секретарь президента Дмитрий Песков уже говорил, что В.Путин проведет свою встречу с журналистами в декабре, однако точной даты представитель главы государства не назвал.

Как ожидается, пресс-конференция состоится после того, как глава государства огласит послание Федеральному собранию, сообщает [Росбалт](http://rosbalt.ru).

По информации СМИ, это произойдет 12 декабря, в День Конституции. Однако точную дату Кремль пока не огласил.

Основная нагрузка по составлению документа, по данным СМИ, возложена на первого замглавы администрации президента Вячеслава Володина.

Управления и фонды, находящиеся в его подчинении, подготовили несколько тематических блоков послания, среди которых, например, есть главы, посвященные коррупции, единству нации, роли СМИ в обществе, а также патриотизму.

Также сообщается, что в послании Путин уделит большое внимание Конституции и ее роли в государстве.

Будучи президентом в 2000-2008 годах, Путин восемь раз проводил большие пресс-конференции. Первая состоялась в 2000 году, а последняя - 20 декабря 2012 года, отмечает [ИТАР-ТАСС](http://itar-tass.com).

Владимир Путин ранее отмечал, что считает большие пресс-конференции «хорошей традицией», потому что на них он может ответить на «ключевые вопросы внутренней и международной политики».

После того как Путин занял должность премьер-министра в 2008 году, он отказался от проведения больших пресс-конференций, но продолжил начатую в 2001 году традицию «прямых линий» - общение в прямом эфире с россиянами.

На последней пресс-конференции президента Владимира Путина вопросы задали 31 журналист-мужчина и 30 женщин-представительниц СМИ

В прошлом году глава государства общался с представителями СМИ - впервые после переизбрания президентом - не в Кремле, а в Центре международной торговли в Москве.

На мероприятие было аккредитовано 1226 российских и зарубежных журналистов. Пресс-конференция длилась 4 часа 33 минуты - на 7 минут меньше абсолютного рекорда Путина по общению с журналистами в таком формате.

Глава государства успел ответить на вопросы 61 журналиста.

Подавляющее большинство вопросов касались внутренних российских проблем, 13 журналистов интересовались международными темами, четыре вопроса носили личный характер. Лейтмотивом стала тема детей, в частности вопрос о запрете для американцев усыновлять российских сирот («закон Димы Яковлева») звучал восемь раз.

Прямую трансляцию вели три телеканала и три радиостанции. Модерировал мероприятие пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

<http://www.news.tj/ru/news/kreml-anonsiroval-datu-bolshoi-press-konferentsii-putina>